



**1º TERMO DE RETIFICAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 009/2022/SEPLAG**  
**PROCESSO Nº 407.401/2021/SEPLAG**

A Superintendência de Licitações e Registro de Preço/SEPLAG vem a público informar que o Edital do Pregão Eletrônico nº **009/2022/SEPLAG**, marcado para ser realizado no dia **07/04/2022** às **09h00m**, cujo objeto é o Registro de Preços para futura e eventual aquisição de **mobiliário** (estação de trabalho, gaveteiro e painel), para atender os Órgãos/Entidades do Poder Executivo Estadual, foi **PRORROGADO** e a sessão será realizada aos dias **18/04/2022**. **O Edital foi RETIFICADO**, conforme segue:

**EDITAL**

**ITEM 12 – DA HABILITAÇÃO**

Quanto ao item nº **12.3.5.2.1.2**. LOTE I e II – Estação de Trabalho e Vidro Temperado, subitem VI:

**ONDE SE LÊ:**

**VI)** NBR 8096:1983 Pintura em superfícies metálicas - Laudo de resistência a exposição por dióxido de enxofre, de no mínimo 2600 horas, emitido por laboratório acreditado pelo INMETRO em nome do Fabricante do Mobiliário.

**LEIA-SE:**

**VI)** NBR 8096:1983 Pintura em superfícies metálicas - Laudo de resistência a exposição por dióxido de enxofre, de no **mínimo 600 horas**, emitido por laboratório acreditado pelo INMETRO em nome do Fabricante do Mobiliário.

**ANEXO III – TERMO DE REFERÊNCIA**

Quanto ao item nº **6.3.2**. LOTE I e II – Estação de Trabalho e Vidro Temperado, subitem VI:

**ONDE SE LÊ:**

**VI)** NBR 8096:1983 Pintura em superfícies metálicas - Laudo de resistência a exposição por dióxido de enxofre, de no mínimo 2600 horas, emitido por laboratório acreditado pelo INMETRO em nome do Fabricante do Mobiliário.

**LEIA-SE:**

**VI)** NBR 8096:1983 Pintura em superfícies metálicas - Laudo de resistência a exposição por dióxido de enxofre, de no **mínimo 600 horas**, emitido por laboratório acreditado pelo INMETRO em nome do Fabricante do Mobiliário.

**\*Ratificam-se os demais termos do edital.**

Cuiabá-MT, 31 de março de 2022

**Katiene Cetsumi Miyakawa Pinheiro**  
Secretária Adjunta de Aquisições Governamentais/SEPLAG  
(Original assinado nos autos)